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法人化検討委員会（玉野井委員長、小野副委員長、井上委員、清原憲治委員、関根委員）から 11/23 に

答申書と定款（案）が役員会に提出されました。これを受けて 11/20 開催の定例会の協議題は「法人化に

関して」の 1 つとしました。定例会前に会員の皆様に答申書と定款（案）を郵送しますので、ご一読して

いただきたいと思います。事前質問も受付しますので当日参加できない先生方からもご意見いただけたら

幸いです。また出席する先生方もご意見等ございましたら事前質問用紙にご記入して提出していただける

と時短となりますのでご協力の程よろしくお願いします。 

 仙南歯科医師会会長 千木良 尚志 
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                     次 第 

1．開会 専務理事 飯淵 信也 

2．挨拶 会長 千木良 尚志 

川崎大会お疲れ様でした。大成功だったと思います。定例会、新年会、法人化とこれから決めなければ

いけない協議がありますので、皆様よろしくお願いします。 

3．各支部報告 

①柴田 11 月 15 日に支部定例会を開催したことを報告。 

②白石 11 月 14 日に支部役員会を開催、12 月 6 日に支部定例会を開催予定であることを報告。 

③角田 12 月 16 日に支部例会を開催予定であることを報告。 

4．協議 

1）法人化に関して（玉野井先生） 

仙南歯科医師会「法人化検討委員会」答申書について玉野井委員長が説明。答申書の内容、法人化に向

けた今後のスケジュールについて協議が行われた。 

2）定例会に関して（飯淵信先生） 

定例会に向けて準備・タイムスケジュールの確認。協議題は「法人化について」。定例会に参加される

先生に向けて「法人化に関する答申書」を事前郵送予定。  

 



3）新年会に関して（飯淵信先生） 

 新年会に向けて準備・タイムスケジュールの確認。 

4）その他 

・横山議員 菊地議員（共に白石・刈田区） 歯科医療議員協議会 推薦の件 

推薦することが承認された。 

（小野先生）七ヶ宿町の西山学園高等学校（私立）の歯科校医の選出について白石支部から優先して決め

ていくことが了承された。 

5．報告 

1）会長（千木良先生） 

デンタルミーティングについて報告。2nd 男女共同参画（若手歯科医師活躍推進）プロジェクトアジェ

ンダについて報告。観世流「能・狂言」を楽しむ会などの依頼は三役会で決めていくことなった。 

2）副会長 

 特になし。 

3）宮歯理事（小屋先生） 

第 9 回宮歯理事会について報告。決議事項の第 1 号から第 6 号議案すべて承認可決された。新入会員

は石巻地区 1 名、岩沼地区 1 名。宮歯終身会員は仙南から山家先生と谷津義昭先生の 2 名。雹被害の共

済金が榊原先生に、70 歳の共済祝い金が吉村先生に、弔い金が小田部晃二郎先生に出ていることを報告。 

4）宮歯常務理事（小田部岳先生） 

11 月 11 日に北海道東北地区の担当理事協議会、17 日に青申理事会、22 日に宮歯と仙歯との合同役員

協議会、27 日に IT 化推進協議会に出席したことを報告。宮歯の HP がリニューアルされる見通しとな

り、宮歯会館に Wi-Fi が導入された。 

5）専務理事（飯淵信先生） 

宮歯在宅歯科部会長の相澤先生から障がい者事業への歯科保健・医療体制整備の件についてメールをい

ただいたことを報告。今年度の事業報告を 1 月役員会まで提出するよう各委員長に依頼。 

6）委員会 

〇学校歯科・後藤拡先生 

11 月 9 日の第 75 回宮城県学校保健・安全研究大会について報告。 

〇社保・清原憲先生 

CAD/CAM 冠用材料（V）の保険適用について報告（詳細は宮歯社保ニュースで）。 

〇地域保健・前田先生          

令和 6 年度歯科休日診療当番表を作成、定例会後に周知する予定であることを報告。「第 36 回歯と口

の健康まつり」アンケート結果について報告。 

〇医療管理・西村先生 

第 36 回歯と口の健康まつり川崎大会の実績報告。11 月 20 日の医療管理部会地区担当者会について報

告。歯科衛生士復職支援並びに離職防止事業運営協議会について報告。 

〇ホームページ・武者先生 

ホームページに載せる診療時間の提出を依頼。 

7）その他 

（後藤拡先生）亘理孝雄先生から退会届をお預かりしたことを報告。退会慰労金の給付が決定した。 

（平井丈先生）11 月 3 日の仙南歯科医師会ゴルフ大会について報告。 

（小屋先生）柴田町歯科条例の進捗について報告。 



6．その他 

 （小野先生）重点支援地方交付金の支給状況についての緊急アンケートについて確認。 

7．監事講評 監事 小野 貴志夫 

目黒先生、連盟お疲れ様でした。玉野井委員長から答申書が出されましたが、法人化を進める上で、定

款施行規則についても議論する場を作って欲しいと思います。よろしくお願いします。 

8．閉会 副会長 目黒 一美 

本日も皆さん活発なご意見をいただきありがとうございました。定款作成と法人の登記日は分けて考え

進めていくことが良いと思いました。 

明後日からは師走、コロナ感染者は最低になりましたが、インフルエンザ患者数は最高になりました。

仙南でもインフルエンザが増えてきているので、皆さん元気に乗り切って欲しいと思います。これにて閉

会とします。どうもご苦労様でした。 

（議事録 総務 関根直輝） 

 

【編集後記】 

11月 11日(土) 川崎町健康福祉センターで「第 36回歯と口の健康まつり川崎大会」が「川崎町介護予防フェ

スティバル 2023」と合同で開催されました。４年ぶりに通常開催となりましたが、ご参加いただいた先生の協

力もあり無事に大会を終えることができました。 

柴田郡歯科医師会の時から継続して開催してきた大会で柴田郡４町が持ち回りで開催し、今回で 9 周目

が終わりひとまず一区切りとなりました。来年度からは仙南歯科医師会の事業として、また新たに開催して

いくこととなりました。 

今後は開催時期やマンパワー不足もあり開催形式を従来とは変えながら、地域医療に貢献できる新たな

「歯と口の健康まつり」が開催できるように進めていきたいと思います。皆様ご協力をお願い致します。 

（医療管理 西村英紀） 


